
DISCOURS – JEUDI 7 JUIN
REUNION PUBLIQUE DE MARTINE DIFFOR

ELECTIONS LEGISLATIVES – 3ème CIRCONSCRIPTION DU HAUT-RHIN

Mesdames et Messieurs, Chers amis,

Permettez-moi d'ouvrir cette réunion publique. En tant que Secrétaire 
de  la  section  du  Parti  Socialiste  de  la  Vallée  de  la  Doller  et  du 
Soultzbach, je tenais à vous accueillir, aujourd'hui, ici, dans le chef lieu 
de notre canton, à Masevaux.
Merci  à toutes  et à  tous d'être présent pour participer à la dernière 
réunion publique de Martine DIFFOR dans le cadre du 1er tour de cette 
élection législative. Martine a déjà tenue 5 autres réunions. A Seppois-
le-Bas,  à  Altkirch,  à  Dannemarie,  à  Thann  et  à  Saint-Amarin,  où 
Catherine TRAUTTMAN était présente pour la soutenir.
La réunion de Masevaux clos le cycle de cette campagne. 

Merci donc à vous tous d'être présent ce soir.

Je tiens également à saluer les élus et soutiens présents ce soir :

– Jean-Pierre BAEUMLER, Maire de Thann, Conseiller Régional d'Alsace, 
Ancien député du Haut-Rhin et qui a aussi la casquette de Président 
du Pays Thur-Doller.

– Michel HABIB, Conseiller Général du canton de Thann.

– Les locaux de l'étape :

– Jean-Luc BARBERON, Maire de Guewenheim et Vice-Président de la 
Communauté de communes de notre vallée.

– Vincent BILGER, Maire Bourbach-le-Haut, commune atypique qui fait 
la  fierté des électeurs  de Gauche en Alsace,  car  en effet,  vous le 
savez, Bourbach le Haut est la seule commune à avoir placé Ségolène 
ROYAL  en  tête  le  6  mai  dernier.  Cela  mérite  bien  quelques 
applaudissements.

– Je tiens également à saluer notre invité venu d'un peu plus loin ce 
soir pour soutenir Martine DIFFOR. Jean-Pierre MASSERET, Président 
de  Région  Lorraine  et  Sénateur  de  la  Moselle.  Merci  à  toi,  Jean-
Pierre, d'être à Masevaux avec nous.

Avant de laisser la parole à Jean-Pierre, qui nous parlera de la situation 
politique  nationale,  permettez-moi  de  dire  quelques  mots  sur  les 
qualités de Martine DIFFOR et sur le contexte local.



Avant tout, Martine, je tiens à te dire combien j'admire ta détermination 
et ta motivation en général et dans cette campagne en particulier.

Comme moi, vous savez que notre principal adversaire, le député UMP 
sortant, sera difficile à battre, mais je sais que Martine donne toute son 
énergie pour faire triompher ses convictions et elle en a !

Martine  DIFFOR  c'est  pour  moi  et  pour  beaucoup  de  ceux  qui  la 
connaisse, une femme pleine de valeurs d'humanismes, de valeurs de 
progrès et de fraternité !
Martine est clairement de Gauche et elle ne perd jamais de vue ses idées 
et ses idéaux.

Sans elle, je ne serais peut-être pas au Parti Socialiste aujourd'hui. J'ai 
fais sa connaissance il y a 5 ans, lors de sa toute première candidature 
dans  notre  circonscription.  Et  déjà  à  l'époque,  elle  était  motivé  et 
combative.

C'est cet élan et sa volonté qui m'ont aidé à franchir le pas et à adhérer 
au PS. C'est aussi en partie grâce à elle que la section locale à vue le 
jour.  Je  me  souviens  notamment  qu'elle  était  présente  lors  de 
l'Assemblée Générale constitutive en juillet 2003. Elle était là pour nous 
aider à atteindre notre but de l'époque : faire vivre nos idées dans la 
Vallée de Masevaux.

Je me souviens également qu'elle a été une des premières à croire en 
moi  au  moment  des  élections  cantonales  de  2004  et  qu'elle  était 
convaincue dès le début que je franchirais la barre des 15%... 
J'ai d'ailleurs fait un peu mieux...

L'objectif  premier,  d'implantation  durable  d'une  section  me  semble 
atteint, c'est pourquoi, nous sommes maintenant, avec Martine DIFFOR, 
dans une stratégie de conquête !

Voilà, c'est pour toutes ses raisons, qu'il m'est apparu normal et naturel, 
dès les premiers instants de soutenir sa candidature cette année pour 
tenter d'arracher cette circonscription à la Droite.

Sa disponibilité et son sens du devoir, font que Martine dispose de toutes 
les qualités pour être une excellente députée.

Le travail d'un député, c'est bien entendu de voter les lois, de travailler 
en commissions et de défendre les dossiers de la circonscription. 



Mais  c'est  aussi  quelqu'un  qui  doit  se  faire  entendre  quand  c'est 
nécessaire. 
Qui dans notre circonscription a entendu le sortant s'indigner auprès du 
gouvernement lorsqu'il cassait les services publics, nos bureaux de Poste 
ou encore la Sécurité Sociale ?

Personne ! 

Ce dont nous avons besoin, c'est de quelqu'un qui soit au contact des 
réalités locales.

Quand des usines comme SMM à Masevaux ou Gimflex ou Péguform à 
Burnhaupt  étaient  en  grandes  difficultés,  Martine  était  toujours 
disponible pour les aider. Elle était  avec moi pour m'accompagner et 
pour soutenir les salariés !

De la même manière, elle n'a pas hésité une seconde en janvier dernier 
à intervenir auprès de l'inspection Académique pour défendre les classes 
menacées à Oberbruck et à Dolleren. Et elle sait que la mise en place du 
Regroupement Pédagogique Intercommunal dit RPI, n'est pas du goût de 
tous les parents !

Je pense donc que les électeurs de la Vallée de la Doller ont tout intérêt 
à  voter  massivement  pour  Martine  DIFFOR,  dès  le  1er  tour  de  cette 
élection législative.

Avant de conclure, je tiens à rappeler que même si les enjeux nationaux 
pèseront dans les votes, il ne faut pas oublier que l'élection se joue sur 
un territoire et que c'est aussi une affaire de personne. 
Et pour moi, la méthode et les manières de faire du sortant me laisser 
penser qu'il y a de l'espoir...

Son sourire perpétuel et ses éternelles poignées de mains ne sont qu'une 
façade ! 

S'il  bénéficie  d'un  encrage  certain  dans  le  Sundgau,  force  est  de 
constater que dans nos vallées nous ne voyons principalement qu'un ou 
deux mois tous les 5 ans... 

En 1988, pour sa première élection, ensuite pour sa deuxième élection 
1993, en 1997 pour sa troisième élection, en 2002 pour sa quatrième 
élection et maintenant en 2007... pour essayer de décrocher et il faut 
bien le noter, un 5ème mandat ! 



Je crois bien qu'à part à Saint-Louis, avec Jean UBERSCHLAG et ses 72 
ans, personne ne fait plus long dans le Haut-Rhin...

C'est  pourquoi,  mesdames  et  messieurs,  j'espère que Martine  DIFFOR 
sera la députée de notre circonscription le 17 juin prochain et je vous 
invite à voter à faire voter pour elle dès le 1er tour !

Merci !


